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ganaTHbIIjI noaxon: MeToz BOCCTaHOBUTEJbHOU CTOUMOCTH

OrnasneHue

3artpaTtHbiii nogxng k oueHke OUCOwmoKa! 3aknaaka He

ornpeaeneHa.
Mpumep. OnpeaeneHne BoccTaHOBUTENBHOM cToMMocT OUC........ 4
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SH'I‘pa'I‘HblM Imoaxona: MeTo/, BOCCTAaHOBUTEJ/JIbHOM CTOMMOCTH

3ATPATHbIV NOAXOA K OLEEHKE OUC

3aTpaTHbIli Noaxod WUCMoNb3yeTcs Npu oueHke ctouMoctn OUC,
€C/IM HEBO3MOXHO HaWTW OBBLEKT-aHanor, OTCYTCTBYET KaKOW-nnbo
OMbIT peann3aumn nofobHbIX 06bLEKTOB MM MPOrHO3 Gyaylwmx [oXo-
[0B He cTabuneH.

3aTpaTHbli Noaxoh NpeanonaraeT OonpefeneHne CTOMMOCTY
OWUC Ha ocHOBe KasnbKynsiuMK 3aTpaT, HeOOXOAUMbIX ANs CO3AaHuMs
UM npuobpeTeHnst oxpaHbl, NPOM3BOACTBA M peanu3aummn obbekTa
WHTENNEKTyanbHON COBCTBEHHOCTU HAa MOMEHT OLIEHKM.

MoryT npuMMEHSITbCS HECKOJIbKO METOAOB OLEHKM 3aTpaT Ha
co3gaHune OUC:

- MeTof CTOMMOCTM 3aMelleHnsa O06beKTa OLLeHKM 3aK/to-
YaeTcsa B CyMMWpOBaHMM 3aTpaT Ha co3gaHne OUC, aHanorMyHoro
0ObeKTY OLEHKW, B PbIHOYHBIX LiEHaX, CYLLECTBYIOWMX Ha AaTy npose-
[EHMS1 OLEHKM, C YYETOM M3HOCA 06beKTa OLEHKY;

- MEeTOA BOCCTAaHOBMTE/IbHOW CTOMMOCTM 3aK/Il04aeTcs B
CYMMUPOBAHUWN 3aTpaT B PbIHOYHbIX LUEHaX, CYLECTBYKOWMUX Ha AaTy
OLeHKM, Ha co3aaHune obbekTa, MAEHTUYHOro 06bEKTY OLEHKM, C MpuU-
MEHEHWEM MAEHTUYHBIX MaTEpPUANiOB U TEXHOMOIMIA, C YY4ETOM U3HOCA
06beKTa OLEHKM;

- MeToA4 MCXOAHbIX 3aTpaT 3aK/lo4yaeTcs B CYMMWPOBAHUK
ncropuyecknx (NepBoHavanbHbIX) 3aTpaT, NepecyUTaHHbIX C Y4YeToM
HaCTOALMX YC/TOBUIA C YYETOM MHAEKCA M3MEHEHWS LEH B JaHHOWN B
AaHHOW oTpac/u.

NMPUMEP:

OnpepeneHne BOCCTaHOBUTENbHOM ctouMmocTn OUC

ViMeeTca nokanbHas BblUUCNUTENbHAs CeTb, 06CNy>xMBaemas
nepcoHanom B KonuyectBe 5 4enosek. HeobxoaMmo npoussectu
OLIEHKY BOCCT@HOBUTENbHOM  CTOMMOCTM 060pyAOBaHWsl, eciv u3-
BECTHO, pa3paboTka AevcTsytowero o6opyaoBaHMs Npoaoxanacs 2
roga, 6bina BbiNOMHEHa 3 roAa Ha3ajd u ee cebecToMMOCTb NpUBEAEH-
Has K 3KOHOMWYECKUM YC/IOBUAM pacyeTHOro roga, cocrasuna 8050
TbiC. py6. B pa3paboTke npuHMMano ydactue 50 yenoBek OCHOBHOMO
NpOV3BOACTBEHHOIO NEpCoHana opraHMsaumn — paspaboTumka.

1. CobcTBeHHblE 3aTpaThl OpraHu3aummM — pa3paboTumka B yC-
peaHeHHbIX ycnoBusix (YCNoBKSX, COOTBETCTBYHOLMX YC/IOBMSIM pas-
paboTkn obpasua — aHanora) pac- cuMTbiBaloTCs no dopmyne:
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SH'I‘pa'I‘HblIZ noaxon: MeToz BOCCTAaHOBUTEJ/JIbHOM CTOMMOCTH

Cooﬁcp= 4. * V. (1)

lne:

T, = 2 roga — npegesibHas MpoAO/DKUTENBHOCTE pa3paboTku
obpasua;

Y. = 50 yenosek — HeobxoanMas cpegHeroaoBasi YMC/IEHHOCTb
OCHOBHOIO NPOM3BOACTBEHHOMO NEPCOHana;

V. — cpegHerogoBas BblpaboTka Ha ofgHoro paboTtarolero no
WMAEHTUYHbLIM paboTam.

Vc=C/c™ o5/ " * T (2)

lne:

C/c ? .,6— CE6ECTONMOCTb COBCTBEHHBLIX paboT npeanpuaTus-
pa3paboTunka;

4" = 50 YyenoBeK — YMC/IEHHOCTb MepPCOHasNa 3aHATOro BbiMoJsi-
HEHWEM WMAEHTUYHbIX paborT;

77" = 2 rofa — NPOAOMIKMTENBHOCTb UAEHTUYHBIX PaboT.

V.= 8050 / 50 *2 = 80,5 1viC. pyb. B rofg Ha HE/I0BEKA.
CobcTBeHHbIE pacxobl NpeanpusTUsS-pa3paboTunka COCTaBST:
Ccoscp =2 * 50 * 80,5 = 8050 1vic. pyb.

2. MNMpousBoanTcs pacrnpeaeneHme cobCTBeHHbIX 3aTpaT OpraHu-
3aumun-paspaboTurka no OCHOBHbLIM CTaTbsIM KasnbKynsumu (MaTepuna-
Nbl U MOKYMHbIE KOMMMEKTYIOWME M3aenus, 3apaboTHasi nniata) no
dopmyne:

CIo:rp =y/ 100 * Cc06cp (3)
lpe:
g — HOpMaTuMB 3aTpaT Mo i-0i CTaTbe KanbKynsuuM onpeaensie-
Mblli no Tabnuue 1.
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SH'I‘pa'I‘HblIZ noaxon: MeToz BOCCTAaHOBUTEJ/JIbHOM CTOMMOCTH

Tabnuua 1
PacnpegeneHne croumoctn HUOKP
no CTaTbsM KanbKynaunmn, %
CtaTbyu KanbKynsauum Ypenb-
Hbli BEC CTOM-
MOCTH
MaTtepuanbl U MOKYMHblE KOMMEKTYoWme 9,8
npenvs g,
CneumanbHoe obopyaoBaHue ANns Hay4HbIX 1,5
(3kCcnepvMeHTanbHbIX) Lenen geo
OcHoBHast 3apaboTHas nNaaTa gs, 25,6
HaknagHble pacxoabl g, 19,7
Mpoune npou3BoACTBEHHbIE pacxodbl (KO- 0,8
MaHAWPOBKN) Gpnp
MNpo4une pacxodbl Gnp 0,1
Bcero cobcrBeHHble pacxofbl Geos 57,5
KoHTpareHTcKkue pacxoipbl Gya 42,5
Ntoro 100
CnepoBaTesnibHO:

- cobCTBEHHBbIE 3aTpaTtbl Ha MaTepuasbl U MOKYMNHble KOMMNIEK-

Tylowme n3genna CoCtaBAaT.

C'op = 9,8/100%8050=788,9 1siC. pyb.

- COBCTBEHHbIE 3aTpaThbl Ha 3apaboTHYIO NNaTy COCTaBAT:

Cop = 25,6/100*8050=2060 Tsic. pyb.

3. [JdononHuTenbHble 3aTpaTbl, COOTBETCTBYIOWME nNpeanpu-
$|Tmo-pa3pa60TqV|Ky pacCMaTpnuBaEMOro npoMbIJIEHHOIO 06pa3u,a,

paccunTbiBaloTCca No opmyne:
C.qon = Craxn + Cnnp + Cnp

lpe:
C,on - CYMMa JOMNOSIHUTESBHBIX 3aTparT,
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" yllpaBJleHMe AUCTAHIIMOHHOTO 06yqum{ U MMOBBIILIEHU A KBaJIl/I(l)I/lKaLLI/II/l

SH'I‘pa'I‘HblIZ noaxon: MeToz BOCCTAaHOBUTEJ/JIbHOM CTOMMOCTH

Cain — HAKNaaHble 3aTpaThl,
Ciinp — NPOYME MPON3BOACTBEHHbBIE 3aTPaThl,
Cp — NPOUME Pacxopbl.

MpeanonoXuMm, 4TO Ha MOMEHT pacyeToB Ha npeanpusTUm-
pa3paboTumKe CNOXWINCL U YTBEPXAEHbI Cheaylolme HOpMaTuBbI
[OMONHUTENBHBIX 3aTpaT:

HaknagHble pacxoabl — 240% ¢oHaa 3apaboTHoI nnaTbl.

Mpoune NpPon3BOACTBEHHbIE pacxoabl — 1,5 doHaa 3apaboTHol
nnartol.

Mpoune pacxoabl — 0,75% doHaa 3apaboTHoN nnaTbl.

Toraa, AONONHWUTENbHbIE 3aTpaTbl Ha pa3paboTky HoBoro 06o-
pYAOBaHMsSI COCTaBAT:

Cron=2,4*2060+0,015*2060+0,0075*2060=4990,35 TbIC. PyE.

4. CobcTBEHHbIE 3aTpaThbl NpeanpusTMs-paspaboTunka paccym-
TbIBAKOTCA MO popMyne:

Ceo6 = Cy + Cp + Cpop = 788,9 + 2060 + 4990,35 = 7839,25
TbIC. pYy6.

Mpe:

C,, - MaTepuasnbHble pacxoabl,
C, — TpyOoBble pacxofpl,

Con— BONONHUTESNBHBIE PACXOAb!.

5. KoHTpareHTckue pacxoabl npeanpuatus - paspaboTtuuvka
(Cxa) ONpepensioTcs no gopmyne:

Ci = Coo6 * Gra / Geos = 7839,25 * 42,5 /57,5 = 5794,2 TbIC.
pye.

lne:

C.o6 - COBCTBEHHbIE 3aTpaThl NpeanpuaTus-paspaboTunka,
Gxa — YOENbHbIN BEC KOHTpareHTckux pabot Tabn. 1,

Gcos— YAENbHBIA BEC COBCTBEHHLIX paboT Tabn. 1.

6. PaccuntbiBaeM BenuumHy usHoca OUC. MNpeanonoxum, yTo
nonesHblin cpok cnyx6bl OUC coctaensier 20 net. CnenosaTenbHo,
BEMIMYMHA N3HOCA COCTABUT:
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Sa'rpaTan}i noaxon: MeToz BOCCTAaHOBUTEJ/JIbHOM CTOMMOCTH

H; = ((Ceo6 + Cray » 3)/20 = 2045,02 ToiC. pyo. (5)

7. BocctaHoBuTenbHasa crommoctb OUC paccumtbiBaeTcs
no cnepywlilen popmyne:

Coocr = (Ceos + Cia) - M; = 11588,43 ToiC. pyb. (6)

3apava a1 CaMOCTOSITE/IbHOrO peLueHus.

1. HeobxoanMo Mpoun3BECTM OLIEHKY BOCCTAHOBUTENbHON CTOM-
MOCTK 060pyaoBaHus, 06CTy)KMBAaeEMOro NepcoHanoM B cocTtase 3 ye-
NOBEK, €C/IM U3BECTHO, YTO pa3paboTka npogosmkanacb 3 roga, bbina
BbINOMHEHA 2 rofa Hasaa u ee cebecToMMOCTb NPUBEAEHHAS K SKOHO-
MWYECKMM YCITIOBMSIM pacYeTHOro roga, cocrasuna 11560 Teic. pyb. B
pa3paboTke npuHMMano y4dactme 40 4enoBek OCHOBHOrO NpPoOv3BOACT-
BEHHOMO NepcoHasna opraHusaunn-paspaboTumka.
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